



Ігор Володимирович Скрипник

(1940 — 2005)

Українська та світова математична наука зазнала важкої втрати — 2 лютого раптово помер один з найпотужніших спеціалістів у галузі рівнянь із частинними похідними Ігор Володимирович Скрипник, вихованець механіко-математичного факультету Львівського університету, Почесний доктор Львівського національного університету імені Івана Франка.

Ігор Володимирович Скрипник народився 13 листопада 1940 року у місті Жмеринка в сім'ї майстра енергодільниці та домогосподарки. Після закінчення школи він поступив на механіко-математичний факультет Львівського державного університету, який успішно закінчив у 1962 році й одразу ж поступив до аспірантури. Його науковим керівником був видатний математик, вчений зі світовим іменем, Ярослав Борисович Лопатинський. Кандидатську дисертацію, присвячену дослідженню диференціальних рівнянь на ріманових многовидах, Ігор Володимирович захистив достроково — у лютому 1965 року. У період з 1965 року по 1967 рік він викладав у Львівському університеті на посадах асистента, старшого викладача та доцента. У 1967 році І.В.Скрипник переїхав у Донецьк, де

на той час його науковий керівник Я.Б.Лопатинський очолював Інститут прикладної математики і механіки Академії наук України. У цьому інституті Ігор Володимирович пропрацював до кінця своїх днів, спочатку на посаді старшого наукового співробітника, згодом — заступника директора з наукової роботи, а з 1977 року (після смерті Я.Б.Лопатинського) — директором інституту.

Наукові інтереси І.В.Скрипника були широкими і різноманітними, але так чи інакше вони були пов'язані з теорією нелінійних рівнянь у частинних похідних. Він розвинув топологічні методи дослідження нелінійних еліптичних граничних задач для рівнянь вищих порядків, що стало основою його докторської дисертації, захищеної в 1972 році. Він створив методи побудови асимптотичного розкладу розв'язків нелінійних еліптичних і параболічних задач Діріхле у перфорованих областях, отримав значні результати в теорії вироджених еліптико-параболічних систем.

І.В.Скрипник є автором понад 150 наукових праць, серед них 5 монографій. Він підготував понад 20 кандидатів фізико-математичних наук, серед його учнів 5 докторів наук. У 1979 році І.В.Скрипник став членом-кореспондентом Академії наук України, а в 1985 році був обраний академіком АН України. З 1999 року він обіймав посаду академіка-секретаря Відділення математики НАН України. У 2003 році йому було присвоєно звання Почесного доктора Львівського національного університету імені Івана Франка.

Ігор Володимирович Скрипник завжди підтримував тісні зв'язки з механіко-математичним факультетом Львівського університету, цікавився його життям і надавав різноманітну допомогу та підтримку його вихованцям. Окрім того, що він був надзвичайно талановитим математиком, він залишався чуйною та уважною до інших людиною, з якою приємно і цікаво спілкуватись.

Ми глибоко сумуємо з приводу цієї тяжкої для всіх нас втрати і на завжди збережемо пам'ять про Ігоря Володимировича Скрипника — математика і людину.

Колектив Математичної комісії НТШ